

Ultima ratio

Вестник Академии ДНК-генеалогии

**Proceedings of the Academy
of DNA Genealogy**

Boston-Moscow-Tsukuba

**Volume 15, No. 6
June 2022**

**Академия ДНК-генеалогии
Boston-Moscow-Tsukuba**

СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА

Ископаемые ДНК в 2021 году. ДНК-генеалогия и «геномная популяционная генетика».	
Часть 3. А.А. Клёсов	837
• Южные Пиренеи при переходе от медного века к бронзовому.	837
• Прослеживание генетической наследственности Тибетской империи у народа Балти	845
• «История скифов» глазами «геномных популяционных генетиков».	849
ДНК ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ	
Асаул Анатолий Николаевич. В.И. Меркулов, Е.В. Пайор.	869
Вехи истории. Древнейшие верования Русской равнины. Солнце	
И.Г. Наумова	878
ЭСТЕТИЧЕСКИЙ НОКАУТ	
• Украина – двухголовая Химера. А. Ливри.	897
• Системная русофобия глобальных элит: антибелый расизм. А. Ливри	899
• Publication en russe du <i>Racisme systématique anti-Blancs ou l’holocauste des peuples blancs</i> (Moscou)	900
СОВРЕМЕННОСТЬ	
USA’s semi-hot war for Russia’s vast resources: Ukraine as a proxy	
I. Daraktchiev.	906
Прямая линия. Часть 54. А.А. Клёсов	921
ОБРАЩЕНИЯ читателей и персональные случаи ДНК-генеалогии.	
Часть 143, письмо 497 - 500.	996

ЭСТЕТИЧЕСКИЙ НОКАУТ

Предисловия редактора в 2019 и 2022 гг.

В июньском (2019) выпуске Вестника был представлен писатель, поэт и философ, а по мнению ряда изданий – и ведущий парижский специалист по внутренней французской политике д-р Анатолий Ливри. Он пишет на многих языках, которыми свободно владеет, родился около полувека назад в Советском Союзе, но 30 лет назад уехал на Запад.

Его труды не имеют отношения (пока) к ДНК-генеалогии, но интересны с культурологической и политической точек зрения. Как и в случае ДНК-генеалогии, его работы встали поперек многих «общепринятых» мнений, которые порой формулировали провокаторы и с восторгом приняты середнячками. Эти середнячки на него дружно накинулись, но Анатолий Ливри держит удар. Интересно и познавательно проследить его информацию, точку зрения и аргументацию. В любом случае, это яркий полемист. Вестник Академии ДНК-генеалогии с удовольствием предоставляет ему трибуну.

Украина – двухголовая Химера

7 мая, Минск /Корр. БЕЛТА/. Беларусь в 2020 году смогла успешно противостоять отработанным в Украине приёмам. Таким мнением в проекте "В теме" на YouTube-канале БЕЛТА поделился писатель, философ, политолог (Франция, Швейцария) Др. Анатолий Ливри.

«В Советском Союзе был известный историк и этнолог, которого звали Лев Гумилёв. Анализируя одно древнее вредоносное государство (нынче активно возрождаемую Хазарию), часто враждовавшее со славянами, он окрестил его «Химерой». Упрощённо говоря зрителям *БелТБ*: для сына поэта Серебряного века, Химера – голова, политическая каста, подчинившая себе совершенно чуждое ей <народное> тело. Мне кажется, что нынешнее украинское государство – это двухголовая Химера⁴³. С одной стороны, она управляется

897897897897897

⁴³ Химера в шестой песне *Илиады* – исключительно одноглавый монстр, естественно женского пола: «πρόσθε λέων, ὄπιθεν δὲ δράκων, μέσση δὲ χίμαρα, πρόσθε λέων, ὄπιθεν δὲ δράκων, μέσση δὲ χίμαρα, ...» (*Илиада*, VI, 181), но в гесиодовой *Теогонии* у Химеры аж три головы, притом все огнедышащие:

«δεινὴν τε μεγάλην τε ποδώκεά τε κρατερὴν τε:
τῆς δ' ἦν τρεῖς κεφαλαί: μία μὲν χαρολοῖο λέοντος,
ἡ δὲ χιμαίρης, ἡ δ' ὄφιός, κρατεροῖο δράκοντος,

галицийским, достаточно экстремистским с военной и идеологической точки зрения, меньшинством. С другой стороны, наличествует политическое (демагогическое) меньшинство киевского режима, представленное моими сородичами иудеями, – этими сионистами, также этнически, да и духовно отделёнными от плоти украинского народа», - считает Анатолий Ливри.

<https://www.belta.by/video/getRecord/8683/>

<https://www.youtube.com/watch?v=1YPHQCXEgkg>

По мнению Д-ра Ливри, эти две головы за последние несколько лет сумели воспитать определённую анти-Россию. «Почему такое государство, как Беларусь, пока достаточно активно сопротивляется тем же самым приемам? Если это произошло в Сербии и её исторической колыбели, Косово, почему бы не повторить это в Украине и не скопировать в Минске или Москве? Когда вы спрашиваете политических деятелей Франции о том, что такое Украина и с чем она граничит, они этого не знают. Они абсолютно не понимают, почему их заставляют принимать сторону Украины в этом конфликте. Их задание – уничтожить остатки традиционного русского мира, и они выполняют этот наказ, пассивно, даже бездумно», - заявил швейцарский политолог.

Др. Ливри привёл пример Кипра, который с 2004 года официально является государством Европейского союза. «В 1974 году, до становления Кипра частью Евросоюза, его в ходе операции "Аттила" оккупировали турецкие войска. Когда же я общаюсь с этими политиками Европейского союза, то спрашиваю, почему с момента вхождения Кипра в ЕС не были введены санкции против Турции. Ведь турецкие войска оккупировали 36-37% Кипра, и с 2004 года они открыто презирают права стран-членов Евросоюза, вплоть до игнорирования приговора Турции Европейским Судом по Правам Человека 12 мая 2014 года за насилие оккупантов в турецких мундирах над греческим населением Кипра. Однако я не заметил, чтобы армии стран Евросоюза нападали на Турцию или даже осмеливались ввести санкции против этой обновленной Османской империи или против её лидеров.

Данный феномен системного антибелого расизма на Западе я анализирую в своей последней московской книге: А. Ливри, «Системный антибелый расизм или массовая ликвидация белых народов», предисловие А. Клёсова, изд. «Наше Завтра», Москва, май 2022, <https://день-магазин.рф/36447-sistemnyy-antibelyy-rasizm-ili-massovaya-likvidatsiy>», - сказал Анатолий Ливри.

По словам Д-ра Ливри, в ответ на вопрос в Париже или Берлине о двойных стандартах по отношению в ЕС к Турции и к России, он нередко слышит инстинктивное животное глумление профессоров, состоящих на жаловании у русофобских государств, презирающих традиционные ценности. «Почему они

898898898898898

[πρόσθε λέων, ὄπιθεν δὲ δράκων, μέσση δὲ χίμαιρα,
δεινὸν ἀποπνεύουσα πῦρὸς μένος αἰθομένοιο.]» (Теогония, 320 - 325).
Так что в украинской Нехазарии всё возможно.

смеются над собственными двойными стандартами? Да потому что они превосходно знают: Кипр - это часть православного мира. Через своё православие это неславянское государство связано и с Москвой, и с Минском. Эта русофобия реально существует здесь, на Западе. Уверен, дипломаты и политики Беларуси могут постоянно констатировать данное проявление антибелого расизма в своих отношениях с Евросоюзом», - резюмировал политолог.

Др. Анатолий Ливри, Беларусь - Швейцария

Системная русофобия глобальных элит: антибелый расизм

Антибелый расизм, и всё, что касается истребления белого человечества, является в Западной Европе табуированной темой. Статистика неумолима и количество случаев насилия поражают и заставляют задуматься. Одна из задач настоящего издания – показать, что физическая, психическая и культурная борьба ведётся повсеместно и беспрепятственно.

Автор этой книги, Анатолий Ливри, давно проживающий на Западе, имел возможность всесторонне изучить проблему изнутри. На примере громких "дел" он доказывает очевидный системный расизм, разрушающий тела и души белых мужчин, женщин, детей. Цель автора – предупредить национальные элиты белых народов разных стран, и особенно России, что против их детей объявлена война на истребление. Пока ещё не поздно всячески противостоять этому губительному процессу и остановить лавину разрушения.

Московская газета Завтра от 11 мая 2022 года пишет о книге Ливри:

Как отмечает в предисловии к этой книге создатель ДНК-генеалогии профессор Анатолий Клёсов, *«она необычна для двух аудиторий: тех, кто живёт на (обобщённом) Западе, и тех, кто живёт на Востоке (в сторону от Западной и Центральной Европы), в частности (и в особенности) для жителей Российской Федерации»*. Необычность эта обусловлена не только темой растущей политкорректности/толерантности западных обществ относительно приоритетности прав «меньшинств»: расовых, этнических, конфессиональных, «гендерных», – сколько тем, что автор на широком и, честно говоря, жутком фактическом материале пытается найти общую причину данного процесса. И находит её в ставке на глобальный регресс человеческого сообщества, сделанной «хозяевами» нынешнего коллективного Запада ещё в 60-е годы XX века, после первого полёта человека в космос.